



Zrinsko Frankopanska 209 Web: [www.vsikmp.hr](http://www.vsikmp.hr)  
21000, Split [Www.udruga.vsikmp.hr](http://www.udruga.vsikmp.hr)  
Tel: +385 21 645 375 E-mail :  
+385 91 572 2047 [upzu.split@gmail.com](mailto:upzu.split@gmail.com)  
OIB 06755374111  
MB: 2785722

## **Obrazovanje bez alternative**

**II. međunarodni znanstveno-stručni skup  
„DIGITALNO OKRUŽENJE I  
OBRAZOVANJE“  
23.-24. veljače 2018.**

# **POZIVNO PISMO**

*Europa izražava uvjerenje da formalno obrazovanje više nije u stanju odgovoriti na nove izazove koristeći isključivo vlastite snage i vrijednosti, već mu je potrebno "ojačanje u pogledu neformalne obrazovne prakse"*

Pozivno pismo za sudjelovanje na znanstveno-stručnom skupu:

## „DIGITALNO OKRUŽENJE I OBRAZOVANJE“

Pozivamo Vas da svojim znanstvenim i stručnim radom (referatom, istraživanjem ili raspravom) aktivno sudjelujete na drugom znanstvenom stručnom skupu. „**Digitalno okruženje i obrazovanje**“ s međunarodnim sudjelovanjem koji će se održati od 23. do 24. veljače 2018. godine na Visokoj školi za inspeksijski i kadrovski menadžment u Splitu, Zrinsko-Frankopanska 209.

Svrha znanstveno-stručnog skupa je okupiti znanstvenike, praktičare, studente i druge zainteresirane za nove mogućnosti u obrazovanju i praktičnu primjenu informalnog obrazovanja, digitalnih kompetencija i poduzetničkih znanja.

Glavni je cilj pružiti priliku znanstvenicima, praktičarima i studentima da kroz međusobnu interakciju i umrežavanje, identificiraju i razmjene praktična i znanstveno dokazana rješenja koja podržavaju informalno obrazovanje u digitalnom okruženju.

Istovremeno, skup je prilika da se unaprijedi znanstveno-istraživački rad stručnjaka, promovira znanstveni duh akademske i stručne zajednice, razmjene mišljenja i ponude nova rješenja u području obrazovanja u digitalnom okruženju.

Molimo Vas da prijavu za sudjelovanje (naslov rada, sažetak i ključne riječi na hrvatskom, ili engleskom jeziku) dostavite do 5. prosinca 2017. godine s naznakom pripadajuće tematske cjeline. Kompletan rad treba dostaviti najkasnije do 31. prosinca 2017. g.

Naknadno pristigli radovi se neće razmatrati i ne ulaze u recenzentski postupak za publiciranje.

Sažetak rada (prijava) dostavlja se putem e mail adrese: [upzu.split@gmail.com](mailto:upzu.split@gmail.com).

Više informacija o znanstveno-stručnom skupu, prijavi radova i uputa za sudjelovanje, možete pronaći u prilogu, kao i na internet stranici: <http://hr.vsikmp.hr/udruga/> ili putem email adrese [upzu.split@gmail.com](mailto:upzu.split@gmail.com). Za moguće upite javiti se koordinatorici: Kristina Vidović.

Mogući tematski okviri

### **Digitalna znanje i vještine**

Pismenost digitalnog doba.

Osnovna vizija obrazovanja u digitalnom okruženju.

Kompetencije za primjenu digitalnih tehnologija u odgoju i obrazovanju.

Učenje u društvu znanja.

Inovacija i upravljanje znanjem.

Stavovi studenata o ulozi digitalnog okruženja u procesu učenja.

Tehnologija e-učenja.

Primjena informacijsko-komunikacijske tehnologije u obrazovanju.

### **Digitalne medijske tehnologije obrazovne promjene**

Digitalno okruženje za obrazovanje pomoraca.

Digitalno okruženje za studiranje i rad.

Interaktivni i multimedijски sadržaji u digitalnom okruženju.

Informatičko obrazovanje od osnovne škole.

### **Informalno učenje za poduzetništvo**

Cjeloživotno obrazovanje u digitalnom okruženju.

Intelektualno napredovanje praćenjem novih trendova i prednosti koje sa sobom nosi digitalno doba .

Model integriranog pristupa razvojnom obrazovanja u digitalnom okruženju.

Vizualna i informacijska pismenost u obrazovanju za poduzetništvo.

Upravljanje informacijama i zaštita privatnosti u digitalnom okruženju

Vrednovanje informalnog obrazovanja.

Važnost organizacije informacija u digitalnoj poslovnoj okolini.

Modeli evaluacije razine ostvarenosti informalnog obrazovanja.

Ključne kompetencije informalnog obrazovanja.

Inovativne organizacije i znanje u njima.

Prilagodljivost, fleksibilnost, znanje, kreativnost i inovativnost u poduzetništvu.

Važnost unaprjeđenja informalnog obrazovanja kao i formiranja liste vještina, iskustava i znanja (kao ishoda učenja) usvojenog kroz taj oblik obrazovanja.

## PROGRAMSKI ODBOR

Dorđe Nadrljanski, dekan Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment, Split  
Branko Wasserbauer, Veleučilište u Karlovcu  
Dragica Radosav, dekan, Tehnički fakultet „Mihajlo Pupin“ Zrenjanin  
Vladimir Šimović, prorektor Sveučilište „Sjever“ Varaždin  
Slavko Šimundić, Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment, Split  
Boško Vlahović, direktor „Eduka“ Beograd  
Mila Nadrljanski, Udruga za promicanje znanosti i umjetnosti Split  
Mirko Smoljić, Veleučilište „Lavoslav Ružička“, Vukovar  
Mate Perišić, ravnatelj „Plovput“ Split  
Joško Dvornik, predsjednik Upravnog vijeća Lučka uprava, Split  
Cvetko Smilevski, Business Academy Smilevski - BAS Skopje  
Goran Radović, Arhitektonski fakultet Podgorica Crna Gora  
Božidar Radenković, FON Beograd  
Dragan Čišić, Pomorski fakultet Rijeka

## ORGANIZACIJSKI ODBOR

Mila Nadrljanski, Udruga za promicanje znanosti i umjetnosti, Split  
Branko Wasserbauer, Veleučilište u Karlovcu  
Mirko Bilić, Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment, Split  
Đurđica Vukić, Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment, Split  
Irena Mašće, Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment, Split  
Kristina Vidović, Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment, Split  
Ivana Karahmet, Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment, Split

### Kotizacija:

Uplate iz inozemstva: 50,00 EUR (sudionici, autori radova), 20,00 EUR (sudionici bez objave radova).

Uplate iz Hrvatske: 350,00 HRK (sudionici, autori radova), 150,00 HRK (sudionici bez objave radova), 10,00 HRK (studenti VŠIKM)

Na osnovu radova kandidata sastavit će se knjiga pod nazivom Skupa.

Radovi će biti objavljeni kao poglavlja u knjizi grupe autora (A1)\* na engleskom jeziku.

Knjiga će biti objavljena u digitalnom zapisu i tiskat će se na zahtjev, a za sve zainteresirane bit će dostupna na službenoj stranici webknjižare Redak.

### Važni datumi:

predaja sažetka rada: 31.12. 12. 2017.

prijem kompletnog rada: 8. 1. 2018.

recenzije i odgovore autorima: 1. 2. 2018.

prijem konačnog teksta: 14. 2. 2018.

priopćenje s detaljnim programom rada: 14. 2. 2018

održavanje skupa: 23 – 24. 2. 2018

### Organizatori

Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment Split

Udruga za promicanje znanosti i umjetnosti Split

### Suorganizatori

Veleučilište u Karlovcu

Tv Akademija

Tv Jadran

Sveučilište „Sjever“ Varaždin

„Eduka“ Beograd

Veleučilište „Lavoslav Ružička“, Vukovar

Business Academy Smilevski - Bas Skopje

Univerzitet Adriatik Bar, Crna Gora

### Pokrovitelj

Ministarstvo znanosti i obrazovanja